

ZMLUVNÉ PODMIENKY ÚČASTI NA PODUJATÍ

1. Organizátorom je:

Asociácia obchodníkov s cennými papiermi

Čajakova 25, 811 05 Bratislava

IČO : 31 751 741

IČ DPH: SK2020853527

Zapísaná: v registri záujmových združení právnických osôb Krajského úradu v Bratislave I pod č. OVVS/554/2/2001 - TSK

Kontaktná osoba: Róbert Kopál

tel.: 0905 531 112, **e-mail:** aocp@vnet.sk

2. Registrácia je možná výlučne prostredníctvom internetovej aplikácie dostupnej na web stránke www.aocp.sk v časti Investičná akadémia pod označením Prihlásiť sa na kurz. Registrácia sa realizuje vyplnením a odoslaním registračného formuláru. Registrovaná osoba svojou registráciou udeľuje súhlas s poskytnutím svojich osobných údajov, ktoré boli obsiahnuté v registračnom formulári pre účely ich spracovania zo strany AOCP.

3. Po vyplnení a odoslaní registračného formuláru bude registrovanej osobe zaslané na zadanú emailovú adresu potvrdenie o registrácii vrátane údajov potrebných k úhrade registračného poplatku

4. Registračný vstupný poplatok do kurzu je jednotný pre všetky registrované osoby a to vo výške **36,- Eur vrátane DPH**.

5. Registrovanej osobe bude aktivovaný vstup do kurzu v lehote do 3 pracovných dní po prijatí úhrady registračného poplatku v plnej výške. Účastnícky poplatok je potrebné uhradiť na účet AOCP vedený v ČSOB IBAN **SK23 7500 0000 0040 0970 6868** alebo v SLSP IBAN **SK16 0900 0000 0051 4033 7302**, ako variabilný symbol je potrebné uviesť číslo V.S. pridelené pri registrácii.

6. Vstup do kurzu je sprístupnený prostredníctvom rodného čísla registrovanej osoby. Kurz Investičnej akadémie bude účastníckový sprístupnený prostredníctvom web stránky AOCP bez časového obmedzenia.

7. Organizátor si vymedzuje právo na dočasné prípadne trvalé obmedzenie vstupu do kurzu Investičnej akadémie a to najmä v prípadoch vzniku takých technicko-administratívnych prekážok ktoré priamo či nepriamo bránia bezproblémovému prístupu účastníkov do kurzu. Jedná sa najmä o také prípady porúch, výpadkov a iných okolností ktoré vznikli mimo kontroly organizátora kurzu (AOCP).

8. Storno poplatok. Registrovaná osoba ktorá uhradila účastnícky poplatok a požiadala o storno svojej registrácie vrátane vrátenia uhradeného poplatku v lehote do 5 dní odo dňa prijatia úhrady poplatku zo strany organizátora má nárok na vrátenie 50 % časti uhradeného poplatku za podmienky že nedošlo k žiadnemu vstupu do kurzu.

9. Vyplnením a odoslaním elektronického registračného formuláru odosielateľ súhlasí s podmienkami účasti prihlásenej osoby na podujatí



organizuje formou E-learningu

odborný kurz

Investičná akadémia

„Základný stupeň“

Cieľ kurzu: Cieľom kurzu je prostredníctvom .pptx prezentácie a videoprezentáciám jednoduchým spôsobom prezentovať základy problematiky investovania na kapitálovom trhu. Zámerom organizátora je poskytnúť základný ucelený prehľad o problematike investovania na kapitálovom trhu z pohľadu bežných tzv. retailových investorov resp. z pohľadu finančných sprostredkovateľov. Ambíciou lektora je vysvetliť problematiku investovania na kapitálovom trhu zrozumiteľným spôsobom aj osobám ktoré nemajú žiadne praktické ani teoretické vedomosti o fungovaní kapitálového trhu.

Cieľová skupina: Podujatie je určené pre všetky osoby ktoré sa zaujímajú o investovanie vrátane tých ktoré s investovaním len začínajú príp. sa venujú poskytovaniu finančného sprostredkovania v sektore kapitálového trhu. Úroveň je prispôbená aj osobám bez akýchkoľvek predchádzajúcich teoretických alebo praktických skúsenosti z investovania na kapitálovom trhu. Podujatie je zamerané najmä na finančných sprostredkovateľov a bežné fyzické osoby.

Základné okruhy obsahovej náplne podujatia:

Úvod do investovania

Základne pojmy

Zákony kapitálového trhu

Význam a funkcie KT

Základy investovania na KT

Investovanie na kapitálovom trhu princípy a pravidla

Investične nástroje a investičné služby

Akcie, dlhopisy, podielove fondy

Subjekty kapitálového trhu ich charakteristika a úlohy

Výnos a riziko

Ochrana investorov a nástroje ochrany klientov

Prečo a ako investovať na kapitálovom trhu ?

Lektor: Ing. Róbert Kopál,

predseda výkonného výboru, riaditeľ AOCP

podpredseda predstavenstva Burzy cenných papierov v Bratislave

člen prezídia Garančného fondu investícií